
Notulen 1-11-2021 

M.R. de Kring 

Aanwezig: Emmy, Joyce D, Joyce, Nicolien, Sylvia, Kees (via Teams) en Marian (notulen). 

1. Opening door Joyce voorz. 

2. Vaststellen agenda: vastgesteld. 

3. O.M.R.: - P.M.R.: Wil van Kees uitleg over de gelden voor vervanging bij ziekte leerkrachten. 

Kees zoekt uit hoe het zit met het geld voor inval. En komt hierop terug. 

4. Vaststellen concept notulen: vastgesteld. Opmerking: Er is nog geen tijdpad uitgezet. De 

schommel op het grasveld: Joyce D heeft hierover contact gehad met de gemeente, ze 

komen kijken.  

5. Actiepunten: Ook zie punt 4. Continurooster: Er komt een oproep voor pedagogisch 

medewerkers met betekenis voor school voor de pauzeopvang. Ed de wordt ingeschakeld 

Knegt van de Kinderkoepel om mee te denken. Actie voor Kees. Er moet ruim op tijd 

duidelijkheid zijn (uiterlijk maart 2022) hoe we het volgend schooljaar met welk rooster we 

gaan draaien. Op 13-12 moeten we een plan hebben met welke stappen we gaan nemen. De 

P.M.R. gaat met Kees een begin maken. 

6. Inkomende post: tijdschrift: Info MR. 

7. Mededelingen: A: Personeel: Er wordt nagedacht en ook besproken met de desbetreffende 

personeelsleden over verschuivingen in de bezetting. Er is aandacht voor de zieken onder 

ons.                     B: Gebouwzaken: -     

                                    C: Regioraad: De raad is nog bezig om zichzelf vorm te geven, de leden      

        hebben aangegeven dat zij graag de leesstukken eerder in hun bezit willen hebben. Nu zijn  

        de vergaderingen zo gepland dat hier te weinig tijd voor is.  

                                     D: Onderwijs: Vraag uit O.M.R. hoe en wordt er onderwijs gegeven aan de  

        leerlingen die thuis in quarantaine zitten? Kees neemt dit mee. 

                                     E: Overige: - 

8. Rondvraag: Marian: Kunnen we goede stagiaires, met een vergoeding, inzetten i.v.m. leraren 

te korten? Kees neemt dit mee.     

 

Volgende M.R. vergadering: maandag 13-12-2021. 

Locatie: op school. 

Tijd: 19.30 uur                                                                                                                                                      


